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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

10 otázek pro ... Martina Strnada
Martin Strnad je advokát s více než 17 lety zkušeností v advokacii. Prošel jak inhouse pozicemi v
globálních společnostech, které působí v oblasti technologií, tak také dlouholetým působením v
největších českých advokátních kancelářích, kde se zaměřoval na oblasti IT, IP a telekomunikací.
Martin je členem obou rozkladových komisí ČTÚ. Ve volném čase rád chodí po horách a lesech,
programuje a věnuje se rodině. Velí AK Strnad Legal.

1. Co máte na své práci nejraději?
Na advokacii obecně a na právu IT obzvlášť je fantastické to, že mám možnost pracovat s chytrými
lidmi. Regulace i samotný obor je neustále v pohybu, což znamená, že se stále učím nové věci a
řeším nové problémy. Zároveň mi práce dává možnost být kreativní v hledání nejlepších řešení pro
klienty. Je také velice rychle vidět, jak má práce může mít pozitivní dopad na podnikání mých
klientů. Celkově vzato, práce v oblasti práva technologií je pro mě velmi stimulující a motivující.
Mám možnost neustále se učit a vyvíjet se v oboru, a zároveň pomáhat lidem chránit jejich práva a
zájmy v digitálním světě.
 
2. Kdo nebo co nejvíce ovlivnilo Váš profesní život?
Je báječné, když je práce současně váš koníček. V mém případě tak zafungovala láska k technologiím
obecně a počítačům zvláště jako jednoznačný "nudge" směrem k mému profesnímu zaměření a
současně jako zásadní přidaná hodnota pro klienty. I špatný programátor jako já může být díky
vhledu do problematiky mnohem lepší IT advokát:)
 
3. Ideální dovolená?
Dva týdny s rodinou v přírodě a u moře a první den jsem utopil telefon.
 
4. Který předmět byl na studiích Vaším nejoblíbenějším a proč? A který jste naopak neměl
rád vůbec?
Oblíbených předmětů bylo více, ale nejpraktičtějším pro život se nakonec paradoxně stala Teorie
práva a Římské právo. Jsou to základní kameny, na kterých stojí celá právní praxe a samotné právní
uvažování; konkrétní pozitivněprávní úprava je jen nástavba, která se bez dobrých základů nedá
správně aplikovat.
 
5. Co byste vzkázal mladým lidem, kteří uvažují o právnické profesi?
Pojďte do toho! Máme cookies. Ne, vážně, je toho víc. Například: Buďte otevření a flexibilní. Svět se
mění stále rychleji a nemůžete zůstat v jedné roli od školy do důchodu. Buďte v čele změn a
nepřestávejte se učit, vyplatí se to. Hledejte svůj smysl: jinou právnickou profesi si vyberete, pokud
chcete pomáhat běžným lidem s každodenními problémy a jinou, pokud chcete mít autogram na
největším M&A dealu desetiletí. Právo může být velmi náročné a stresující, buďte realističí, ne každá
role je pro každého nebo napořád. Učte se komunikovat a psát. Legal drafting je důležitý soft skill.
Najděte si druhou specializaci, dá vám to obrovskou přidanou hodnotu na trhu. Vyhledejte si dobré
mentory i mimo vlastní práci. Atd…
 
6. Který zákon považujete za nejzdařilejší?
Bude to znít zvláštně, ale za důležitý ukazatel kvality legislativního dokumentu považuji to, že je
future-proof a tak dobře napsaný, že ho není potřeba často měnit. V tomto smyslu vnímám jako



výborný text ústavu a například současný občanský zákoník.
 
7. Vaše práce vyžaduje rozhodnost. Přesto – jsou v životě nějaké situace, kdy jste
nerozhodný?
Málokdy. Nejtěžší pro mne jsou ale rozhodnutí s negativním dopadem na jiné – například, když se
máme rozloučit s některým kolegou. Do toho se mi často opravdu nechce a jsem v tom mnohem
méně rozhodný, než by si společnost možná občas zasloužila.
 
8. Ideální způsob relaxace?
Velmi dlouhé procházky po horách nebo po lese a, když je venku ošklivo, programování.
 
9. Kde se vidíte za 10 let?
Pořád ve Strnad Legal, jen v o něco větším, seniornějším a pracujícím pro ještě větší a zajímavější
klienty.
 
10. Kdyby pro Vás peníze nebyly vůbec důležité, co byste dělal?
Tuto otázku si kladu často a měl by si ji klást každý z nás. A opakovaně docházím k tomu, že dělám
to, co mě baví nejvíc a co vnímám jako největší výzvu. Advokacie for the win!

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
10 otázek pro ... Jana Havla
10 otázek pro ... Lukáše Vacka
10 otázek pro ... Filipa Seiferta
10 otázek pro ... Petru Zaoralovou
10 otázek pro ... Michala Jaška
10 otázek pro ... Lukáše Rezka
10 otázek pro ... Olgu Kaizar
10 otázek pro ... Martina Wintera
10 otázek pro ... Aleše Linharta
10 otázek pro ... Marka Jakubíka
10 otázek pro ... Tomáše Hokra

https://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-jana-havla-119669.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-lukase-vacka-119662.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-filipa-seiferta-119461.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-petru-zaoralovou-119459.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-michala-jaska-119606.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-lukase-rezka-119299.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-olgu-kaizar-119572.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-martina-wintera-119298.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-alese-linharta-119458.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-marka-jakubika-119297.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-tomase-hokra-119295.html

